
Ο Κων/νος Δολαψάκης αναλαμβάνει αφιλοκερδώς τη διοργάνωση της έκθεσης του Μπότη Θαλασσινού στην Δημοτική Πινακοθήκη Τυλίσου «Μπότης Θαλασσινός»

Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου 2017  

Σε μια συνεργασία με ουσιαστικό, αλλά και συμβολικό χαρακτήρα προχωράει η Δημοτική
Αρχή Μαλεβιζίου με τον καταξιωμένο Ηρακλειώτη μηχανικό και καλλιτέχνη Κωνσταντίνο
Δολαψάκη.              

  

Ειδικότερα, μετά τον αδόκητο θάνατο του σπουδαίου καλλιτέχνη και δωρητή του Δήμου
Μαλεβιζίου, αειμνήστου Μπότη Θαλασσινού, ο οποίος είχε δωρίσει στο Δήμο 236
ζωγραφικά του έργα, η Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου απευθύνθηκε στο Κωνσταντίνο
Δολαψάκη ως τον καταλληλότερο για να επιμεληθεί, να συντονίσει και να προετοιμάσει την
έκθεση των έργων του, καθώς και να διοργανώσει μια εκδήλωση στη μνήμη του Μπότη
Θαλασσινού, που θα συνδυαστεί με τα επίσημα εγκαίνια της Δημοτικής Πινακοθήκης
Μαλεβιζίου «Μπότης Θαλασσινός».
Ο Κ. Δολαψάκης άλλωστε, εκτός από καταξιωμένος στο πεδίο της διοργάνωσης εκθέσεων
έργων δικών του αλλά και άλλων καλλιτεχνών, υπήρξε μέχρι τέλους και στενός φίλος του
αείμνηστου Μπότη θαλασσινού, παρακολουθώντας, από πολύ πρώιμα και εκ του σύνεγγυς,
τη δράση και το έργο του μεγάλου Ζωγράφου. Ο Κ. Δολαψάκης αποδέχτηκε πρόθυμα την
πρόταση που του απηύθυνε ο Δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης, υπογραμμίζοντας μάλιστα ότι
αποποιείται οποιασδήποτε υλικής αμοιβής για την εν λόγω εργασία.
Ο Δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης εξέφρασε καταρχήν την ευγνωμοσύνη της Δημοτικής Αρχής και
προσκάλεσε τον Κ. Δολαψάκη στο Δημοτικό Συμβούλιο Μαλεβιζίου, προκειμένου το σώμα
να ενημερωθεί, να εγκρίνει την πρωτοβουλία του Δημάρχου, αλλά και να αποδώσει τον
δέοντα έπαινο στον Κ. Δολαψάκη για την ανιδιοτελή προσφορά του, όπως και έγινε στην
τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ., όπου όλες οι παρατάξεις εξέφρασαν την εμπιστοσύνη τους
στο πρόσωπο του Κ. Δολαψάκη.

  

Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Μας τιμά το
γεγονός της συνεργασίας με τον καταξιωμένο καλλιτέχνη Κωνσταντίνο Δολαψάκη για τη
διοργάνωση της έκθεσης του αείμνηστου Μπότη Θαλασσινού, στην Δημοτική μας
Πινακοθήκη που φέρει το όνομά του. Η εμπειρία και οι γνώσεις του, δεν αφήνουν την
παραμικρή αμφιβολία ότι θα έχουμε το ιδανικότερο αποτέλεσμα, ενώ είναι επίσης άξιο
αναφοράς και συγχαρητηρίων, το γεγονός ότι ο Κ. Δολαψάκης αποδέχτηκε την πρότασή
μας αφιλοκερδώς.
Θα ήθελα και δημόσια να τον ευχαριστήσω για αυτό και πολύ σύντομα, όλος ο κόσμος θα
μπορεί να δει από κοντά το αποτέλεσμα της συνολικής μας προσπάθειας και να θαυμάσει
από κοντά τα έργα του σπουδαίου Μπότη Θαλασσινού. Ταυτόχρονα, ο Δήμος μας αποκτά
ένα ακόμα σημαντικό «όπλο» στον τομέα του πολιτισμού, μια Πινακοθήκη - κόσμημα όχι
μόνο για το Μαλεβίζι αλλά για ολόκληρη την Κρήτη: Την Δημοτική Πινακοθήκη Μαλεβιζίου
«Μπότης Θαλασσινός», έναν χώρο τέχνης και πολιτισμού που δίνει άλλη ώθηση στις
προσπάθειες ανάπτυξης που καταβάλλουμε».
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Στην ίδια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μαλεβιζίου, εγκρίθηκε και ο κανονισμός
λειτουργίας της Δημοτικής Πινακοθήκης.
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